
NAŠE OKOLJE

Bo iz travnika
postalo odlagališče?

Ta čas, ko berete Našo skupnost,
podoba tega kraja morda ni več prav
taka, kot je na lotografiji. Pred dnevi
sta namreč buldožer in tovomjak po-
skrbela, da je odpadni ali odkopni
matcrial, kakorkoli ga žc imenujemo,
z enega kupa prešel na drugega. Ven-
dar to na sami stvari ne spremeni kaj
dosti, saj ti kupi ob cesti Ob studenci
in ob poti za pešce, ki povezujc Sko-
jevsko cesto s Černivčevo, kazijo vi-
dez tega kraja že dobrega pol leta.
Včasih je bil tu zelcn Iravnik, zdaj pa
pogled na ta nelepi del Zgornjega
Kašlja človeku utruja oči.

Nckatcrim jc najbrž kar prav, da so
ti kupi odpadncga matcriala lu. Tako
lahko tudi sami pripcljcjo in strcscjo
nanjc samokolnico gradbcnih odpad-
kov ali pcpcla, čc jc komcjncr žc ravno
poln, mimoidoči na njih razbijajo sic-
klcnicc lu sc jc znašcl tudi rjavcč sod.
Zakaj ncki bi Ijudjc ravnali tudi dru-
gačc? Ncurcjcn kraj kar vabi k lakcmu
obnašanju. Rcs, /akaj naj ne bi bilo
nekaj, kar jc žc grdo, šc bolj grdo?

Kdo lorcj lahko dovoli, da sc neko
kolikor toliko urcjcno okoljc spremcni
v krai. kjcr si človek /aradi poglcda na

okolico nc žcli več prcbivati?
Na našcm komitcju za urbanizcm,

gradbenc zadcvc in varstvo okulja so
povcdali, da jc zcmljiščc v privaini Iasti
in da ima lastnik pravico nanj dovažaii
matcrial in ga uporabin na pnmcr za
pt>ravnavo tcrcna, ga tam samo shra-
niti in podobno. Od ukoliških prcbi-
valccv so slišali, da jc matcrial navozil
lastnik sam, kcr jc hotcl preprcčili
avtomobilom vožnjop<) iravniku. Cc jc
bil to rcs njcgov pravi namcn, ga sc-
vcda ni doscgcl, saj kolcsnicc na irav-
niku govorijo drugačc. Na komitcju so
šc povcdali, da st> o tcm obvcstili ko-
munalno inšpckcijci pri mcstni upravi
inšpckcijskih služb na Vilharjcvi in
zahtcvali, da zadcvo raziščc.

N*c glcdc na ugoiovitvc inipckcijc in
drugih, bi bilo najlcp̂ .% da ti kupi
odpadncga matcriala (vtncs jc ludi žc
uporabljcna opcka in podobno) zgj-
ncjo. Razprostrtjc tcga malcriala pa
okolici zadcvc scvcda nc bo urcdilo.
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Kupi odpadnega materiala »lep-
šajo« ta del Zgomjega Kašlja
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